

福虎献瑞

迎新春



楼阳生到郑州市调研并主持召开省灾后恢复重建工作领导小组第二次会议时强调

未雨绸缪做足防汛抗灾充分准备 坚决守护人民群众生命财产安全

王凯出席

本报讯(河南日报记者 李铮 冯芸) 1月28日,省委书记楼阳生到郑州市部分河道水库、城市排涝工程施工点等处,检查指导水毁水利工程修复提升情况,并主持召开省灾后恢复重建工作领导小组第二次会议,研究部署灾后重建、防汛抗灾等工作。省长王凯出席会议。

楼阳生来到贾鲁河雕塑公园段水毁修复点,察看水毁河道修复情况,听取贾鲁河治理工程及防汛工作情况汇报。他指出,要把教训变教材、教材变方案、方案变行动,提高工程措施的针对性、指挥调度的科学性、应急处置的精准性,全面提高水利设施硬件水平、整体功能,把可能发生的灾害损失降到最低。他强调,要把质量作为硬指标、铁要求,压实责任、加强监督,确保今年主汛期前保质保量完成修复工程。在常庄水库,楼阳生察看管涌点修复情况,指出要统筹用好专家力量,科学论证、多方论证,高水平设计、高标准建设,加快水库扩容建设进度,加大水利设施修复力度,为防汛

抗灾、流域治理夯基固本、强筋壮骨。在郭家咀水库坝体加固除险施工现场,楼阳生强调,要坚持系统思维,系统设计、系统规划、系统建设水利设施,全面提高防汛抗灾整体能力。他强调,要把水库扩容与环境整治、城市建设结合起来,统筹发挥好水库调蓄防洪、城市供水、优化生态的综合作用。在金水河综合整治工程帝湖段,楼阳生询问城市排涝工程建设进度,强调城市规划建设要与流域系统治理相配合、相协调,着力解决好河道卡口问题,同步提升河道行洪能力和城市内涵品位。得知春节期间工地不停工时,他叮嘱有关负责同志,要切实安排好节日期间大家的工作生活,让坚守岗位的施工人员充分感受到家的温暖。

会上,黄河水利委员会、南水北调中线建管局河南分局、省水利厅、省住房城乡建设厅、省应急厅汇报了灾后重建工作情况,有关气象、水利专家分析了形势、提出了意见建议。楼阳生指出,要深入贯

彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示,坚持把保障人民群众生命财产安全放在第一位,未雨绸缪、提前研判,扎实做好应对极端天气的思想准备、物质准备、力量准备、组织准备,坚决守护人民群众生命财产安全,为全省经济社会发展创造良好条件。

一要树牢人民至上生命至上理念。坚持以人民为中心的发展思想,以大概率思维应对小概率事件,始终保持高度清醒、高度警觉、高度谨慎,把各项防汛抗灾工作做在前面、落到实处,着力堵漏洞、补短板、强弱项,确保大江大河、重大水利设施、南水北调工程安全,牢牢守住不发生群死群伤事故的金标准。

二要加大工程性措施组织力度。优化招标流程、施行简易审批,强化资金保障,加快工程进度,确保水毁工程修复、城市排涝工程建设以及病险水库堤坝、南水北调中线工程、地质灾害排除除患等工作在6月底前全部高质量完成。

三要制定超标准洪水应对方

案。健全完善应对方案体系,在全省整体方案基础上,坚持一流域一案、一市一案、一县(市、区)一案、一乡镇(街道)一案、一村(社区)一案,层层压实责任,层层细化举措,做到系统联动、有备无患。

四要完善紧急避险专项预案。把紧急避险作为应急处置重要内容,在整体方案专章部署的同时制定专项预案,科学明确避险对象、避险组织、避险时机、避险场所、避险路线,完善避险指令系统、指挥体系,落实落细避险人员生活保障、组织服务等工作,确保提前避险、安全避险。

五要加强应急力量建设。按照应急管理领域,优化完善各级应急部门班子结构,建立全领域、全要素专家队伍,构建全链条、全周期应急管理机制,通过专题培训、实战演练加强应急队伍专业化建设,强化物资储备、预警预报,全面提升抗灾减灾能力。

孙守刚、陈星、安伟、武国定、刘玉江、汪安南参加有关活动。

市人大常委会机关 开展党风廉政教育

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 1月27日,市人大常委会机关召开党风廉政建设暨春节廉政谈话会,学习贯彻十九届中央纪委六次全会、十一届省纪委二次全会精神,加强警示教育,深化以案促改,安排部署2022年党风廉政建设工作,对机关全体党员干部开展春节廉政谈话。

市人大常委会主任胡荃主持会议,党组书记周富强讲话,副主任张春阳、蔡红、袁三军、王福松、孙黎、宋书杰、蒿铁群出席会议。

会前,机关全体党员干部集中观看了《“硕鼠”现形记》警示教育片。

周富强给大家上了一堂入脑入心的廉政党课。他要求,党员干部要始终树牢廉洁自律意识,坚定理想信念,筑牢思想道德防线,强化党性修养,真正使纪律规矩成为履职尽责的“护身符”,清白做人干净干事。要始终保持健康生活情趣,守住“欲望关”“爱好关”“社交

关”“心理关”“亲情关”,把“修身齐家”作为必修课,守好底线,不越红线。要始终恪守忠诚干净担当,做政治上的“明白人”、生活上的“正派人”、行为上的“老实人”;始终保持清廉本色,秉持正义追求,恪守从严要求,以清白干净的操守用权律己;始终保持一心为公的情怀、攻坚克难的胆魄、求真务实的作风、能打会赢的本领,以勇于担当的精神谋事创业,为加快郑州国家中心城市现代化作出更大贡献。

当天,市人大常委会机关召开党史学习教育总结大会,深入贯彻习近平总书记关于党史学习教育重要讲话重要指示,贯彻中央和省委、市委党史学习教育总结会议精神,总结巩固机关党史学习教育成果,推进党史学习教育常态化长效化,动员全体党员干部从百年党史中汲取智慧和力量,以人大工作高质量发展的实际成效迎接党的二十大胜利召开。

市政协召开党组扩大会议 高标准高质量做好政协工作

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 28日下午,市委副书记、市政协党组书记、市政法委书记杜新军主持召开市政协十四届六十次党组(扩大)会议。市委常委、组织部长吕挺琳参加会议,市政协副主席岳希荣、王万鹏、李新有、王东亮、刘睿、杨东方出席或列席会议。

会上,吕挺琳代表市委宣布了有关任职文件。会议传达学习了习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的讲话精神、习近平总书记在中共中央政治局第三十六次集体学习时的讲话精神、省政协十二届五次会议精神、省十三届人大六次会议精神、十一届省纪委二次全会精神、郑州市四大班子务虚会和全市党史学习教育总结会议精神。

杜新军提出,要认真学习,深入领会,迅速统一思想 and 行动。从捍卫“两个确立”、践行“两个维护”的政治高度,领会习近平总书记重

要讲话的精神实质,把握丰富内涵,切实在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下履职尽责、开展工作。要围绕中心,服务大局,发挥专门协商机构作用。要贯彻落实省两会要求,坚决扛稳扛牢重大政治责任,树牢大局观念,把准人民政协职能定位,履行好凝聚共识重要职能,助推全市经济社会高质量发展。要拉高标杆,提高标准,扎实做好近期重点工作。按照市委书记安伟“明确一个站位、聚焦一个目标、把握两点要求、强化三标意识、实施九增行动”的要求,对标先进确立标杆,按照“跳起来摘桃子”的原则定好目标,以可操作、可检验的标准扎实做好政协各项工作,助推郑州在中原更加出彩中出彩、河南崛起中起

高峰作出新的更大贡献。